



СТАРОБІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

10 вересня 2021 р.

м. Старобільськ

№ 279

Про затвердження посадового складу Координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми у Старобільському районі та Положення про неї

Відповідно до статті 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», Закону України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків» та постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 року № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі» (зі змінами), з метою здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, гендерної рівності та торгівлі людьми, для забезпечення міжвідомчої співпраці щодо реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, узгодження заходів та підвищення їх ефективності у цій сфері на території Старобільського району, **зобов'язую:**

1. Затвердити посадовий склад Координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми у Старобільському районі, що додається.

2. Затвердити Положення про Координаційну раду з питань сім'ї, гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми у Старобільському районі, що додається.

3. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження голови районної державної адміністрації від 01 липня 2020 року № 404 «Про затвердження нового складу районної Координаційної ради з питань молоді, сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку та протидії торгівлі людьми».

Голова

Віталій КОНОНОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Старобільської районної
державної адміністрації
Луганської області
10 вересня 2021 р. № 279

ПОСАДОВИЙ СКЛАД

Координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми у Старобільському районі

Заступник голови Старобільської - голова Координаційної ради районної державної адміністрації

Заступник начальника Управління - заступник голови Координаційної соціального захисту населення ради Старобільської районної державної адміністрації

Головний спеціаліст Управління - секретар Координаційної ради соціального захисту населення Старобільської районної державної адміністрації

Члени Координаційної ради

начальник Служби у справах дітей Старобільської районної державної адміністрації

начальник відділу освіти, охорони здоров'я, культури та спорту Старобільської районної державної адміністрації

голова Старобільського районного суду Луганської області (за згодою)

начальник сектору дільничних офіцерів поліції відділу превенції Старобільського РУП Луганської області (за згодою)

провідний спеціаліст Відділу соціального захисту населення Старобільської міської ради Луганської області (за згодою)

директор Комунальної установи «Старобільський міський центр соціальних служб» Старобільської міської ради Луганської області (за згодою)

начальник Служби у справах дітей Шульгинської сільської ради Старобільського району Луганської області (за згодою)

заступник голови Марківської селищної ради Луганської області (за згодою)

заступник голови Новопокровської селищної ради Луганської області (за згодою)

заступник голови Біловодської селищної ради Луганської області (за згодою)

заступник голови Міловської селищної ради Луганської області (за згодою)

заступник голови Чмирівської сільської ради Луганської області (за згодою)

прокурор Старобільської окружної прокуратури Луганської області (за згодою)

начальник підрозділу укріплення сімей благодійної організації «Луганське обласне відділення «Міжнародної благодійної організації БФ «СОС Дитяче містечко» (за згодою)

голова Громадської організації «Центр спільного розвитку «Дієва громада» (за згодою)

Заступник начальника Управління
соціального захисту населення



Наталія ЗІНЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Старобільської районної
державної адміністрації
Луганської області

10 вересня 2021р. № 279

ПОЛОЖЕННЯ

про Координаційну раду з питань сім'ї, гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми у Старобільському районі

1. Координаційна рада з питань сім'ї, гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми у Старобільському районі (далі – Координаційна рада) є постійно діючим органом для вирішення питань сім'ї, гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми, які виникають на території Старобільського району.

2. Координаційна рада у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, указами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства соціальної політики України та іншими нормативно-правовими актами.

3. Координаційна рада здійснює свою роботу відповідно до вимог Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» та постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 року № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі».

4. Персональний склад Координаційної ради затверджується розпорядженням голови Старобільської районної державної адміністрації.

Координаційна рада створюється у складі:

голова Координаційної ради – заступник голови Старобільської районної державної адміністрації,

заступник Голови Координаційної ради – заступник начальника Управління соціального захисту населення Старобільської районної державної адміністрації,

секретар Координаційної ради – головний спеціаліст Управління соціального захисту населення Старобільської районної державної адміністрації,

члени Координаційної ради.

Члени Координаційної ради беруть участь у засіданні особисто. Засідання веде Голова Координаційної ради, а за його відсутності – заступник Голови Координаційної ради.

До роботи Координаційної ради можуть залучатися органи та установи, на які покладаються функції із здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.

5. Формою діяльності Координаційної ради є засідання, які проводяться у міру необхідності, але не рідше одного разу в квартал.

6. Рішення Координаційної ради приймаються більшістю голосів присутніх на засіданні членів Координаційної ради та оформлюються у вигляді протоколів, рекомендацій, підписаних Головою, або особою, яка головує на засіданні.

7. Засідання Координаційної ради вважається правомочним, якщо на ньому присутні не менш як дві третини загальної кількості її членів.

8. Організаційне забезпечення діяльності Координаційної ради здійснюється Управлінням соціального захисту населення Старобільської районної державної адміністрації.

Заступник начальника Управління
соціального захисту населення



Наталія ЗІНЧЕНКО